

муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 3 «Солнышко»

Аналитическая справка  
летне - оздоровительной работы в ДОУ  
«Оранжевое лето»

старший воспитатель

Камалеева В.Г.

Куйтун, 2016

Летняя оздоровительная работа была организована по утвержденному плану и нацелена на обеспечение охраны жизни и здоровья воспитанников, организацию здоровьесберегающего режима, предупреждение заболеваемости и травматизма.

***Основные задачи работы на летний-оздоровительный период:***

— реализовать систему мероприятий, направленных на оздоровление и физическое развитие детей, их нравственное воспитание, развитие любознательности и познавательной активности, формирование культурно-гигиенических и трудовых навыков;

— создать условия, обеспечивающие охрану жизни и здоровья детей, для самостоятельной, творческой деятельности детей на участке;

— осуществлять педагогическое и социальное просвещение родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.

***Приоритетные направлениями работы на летний период:***

— физкультурно-оздоровительная работа;

— культурно-досуговая деятельность.

Основную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Прием детей, гимнастика, игровая деятельность и другие мероприятия организовывались на свежем воздухе.

Акцент был сделан на **повышении двигательной активности детей через подвижные игры, спортивные развлечения, экскурсии, выносной материал**. Дети охотно работали в цветнике, играх с водой и песком, организовывали театрализованные представления, разыгрывали игровые ситуации на площадке.

Прием детей проводился ранним утром на участке. Организовывая подвижные, дидактические, спортивные игры, были созданы условия, обеспечивающие охрану жизни и укреплению здоровья детей.

В соответствии с планом летне-оздоровительной работы в детском саду прошли тематические недели: «Здравствуй лето», в рамках этой недели для ребят прошел праздник посвященный «Дню защиты детей» «Цветик-семицветик», конкурс рисунков на асфальте. Также проводились подвижные игры, просмотр мультфильмов.

Вторая неделя была посвящена правилам дорожного движения. В течении 5 дней воспитатели беседовали с ребятами о правилах дорожного движения, рассматривали книги. Воспитатель старшей группы, Сергеева О.А. изготовили совместно с воспитанниками коллективное панно, «На улице»; воспитатель второй младшей группы Пуляева Г.С. – изготовила для малышей макет светофора, пополнив этим развивающую предметно-пространственную среду. В рамках этой недели была запланирована встреча с инспектором ГАИ, но по уважительной причине она не состоялась. Воспитатель старшей группы, Панковец Марина Александровна провела спортивные эстафеты по тематике недели. На конец недели выпал праздник- День России. Музыкальным руководителем был организован праздник «Моя Россия».

3 неделя проходила под названием «Город мастеров» - здесь воспитатели, дети и родители занимались творчеством: клеили, лепили, вырезали. По итогам работы была организована выставка «Мы без дела не сидим мы руками мастерим». Также был проведен конкурс на самую лучшую песочную постройку «Мы в песочнице вдвоем из песка построим дом». Ребята активно приняли участие в данном мероприятии- все участники были награждены сладкими призами. Четвертая неделя проходила под лозунгом« Я со спортом подружусь». В рамках этой недели в группах были организованы подвижные игры, просмотр иллюстраций. В конце недели был проведен спортивный праздник «Папа, Мама, Я- спортивная семья», для воспитанников старшей и средней группы. В данном мероприятии приняли активное участие 3 семьи: Семья Зотовых, Горянских, Екимовых. Последняя неделя называлась «Неделя цветов»: в рамках этой недели воспитатели проводили с ребятами беседы, рассматривали иллюстрации, ухаживали за клумбами на участках, прививая им элементарные навыки ухода за растениями.